
Pupil Perception Survey December 2017 

Whole School Results 

Question 

   

My teacher helps me to learn. 

 
87% 13%  

I learn a lot in this class. 

 
87% 12% 1% 

My teacher teaches us interesting things. 

 
81% 17% 2% 

My teacher is fair. 

 
83% 15% 2% 

My teacher knows what I’m good at. 

 
71% 25% 4% 

My teacher knows what I find hard. 

 
75% 21% 4% 

My teacher helps me when I’m stuck. 

 
79% 20% 1% 

My teacher likes me. 

 
84% 14% 2% 

My teacher knows what I like doing when I’m at 

home and in the weekend. 

 

41% 23% 36% 

 

School Response to Survey: 

Each class has individual results which have been analysed.  Each teacher has created 

actions based on their class survey results.  The survey will be re-done in a term to 

see what impact there has been. 

 


